
Протокол № 5 

засідання педагогічної ради 

КЗ СОР «Сумський фаховий медичний коледж» 

(очний формат проведення) 

09.01.2024 

 

Голова: Кононов О. 

Секретар: Пономаренко Т. 

Присутні: 52 особи (реєстраційний лист додається) 

Запрошені: Троян Д., провідний юрисконсульт 

Відсутні: Бужан Т., Бугайова Ю., Бутенко І.,Попова Т., Собина Н., 

Тверезовська Т., Шенцев І., Яценко І., Капнік А. 

 

 

Порядок денний: 

1. Про затвердження протоколу Комісії відбіркового туру 

Всеукраїнського конкурсу «Педагогічний ОСКАР-2024» 

Доповідач: Симоненко Л. 

2. Про проведення Порядку призначення та виплати стипендій студентам 

Комунального закладу Сумської обласної ради «Сумський фаховий 

медичний коледж» до вимог чинних нормативно-правових актів 

України. 

Доповідач: Троян Д. 

3. Про організаційно-установчі документи, що регламентують набір та 

зарахування слухачів із підготовки кваліфікованих робітників за 

професією 5132 «Екстрений медичний технік». 

                                                          Доповідач: Ільченко Т. 

4. Про розгляд комплектів навчально-методичного забезпечення 

предметів для здобувачів робітничої професії 5132 «Молодша медична 

сестра (молодший медичний брат) з догляду за хворими. 

Доповідач: Симоненко Л. 

 

1. СЛУХАЛИ: голову комісії відбіркового туру Всеукраїнського конкурсу 

«Педагогічний ОСКАР-2024» у КЗ СОР «Сумський фаховий 

медичний коледж» Ларису Симоненко, яка інформувала 

присутніх про роботу комісії та про рішення щодо відбору 

на конкурс двох робіт педагогічних працівників коледжу у 

номінації «Досвід візуалізації навчального матеріалу», а 

саме:  

- Ірини Білоконь «Смарт-лекції з основ медсестринства» 

(навчальний наочний посібник); 

- Юлії Бугайової «Інфекційна безпека в закладах 

охорони здоров’я. Методичні рекомендації».  

ВИСТУПИЛИ: голова педагогічної ради Олександр Кононов із пропозицією 

голосування питання затвердження рішення комісії 



відбіркового туру Всеукраїнського конкурсу «Педагогічний 

ОСКАР-2024»: «ЗА» – 52 (п’ятдесят два), «ПРОТИ» –  

0 (нуль), «УТРИМ.» – 0 (нуль). Рішення прийнято 

одноголосно. 

УХВАЛИЛИ: 1.1. Затвердити рішення комісії відбіркового туру 

Всеукраїнського конкурсу «Педагогічний ОСКАР-2024» у  

КЗ СОР «Сумський фаховий медичний коледж». 

1.2. Секретарю комісії Тетяні Пономаренко оформити 

витяг з протоколу засідання конкурсної комісії, 

затверджений педагогічною радою, та надати учасникам для 

надсилання разом із роботами до НМЦ ВФПО до 12.01.2024 

з метою участі у основному турі Всеукраїнського конкурсу 

«Педагогічний ОСКАР-2024». 
 

2. СЛУХАЛИ провідного юрисконсульта Дарину Троян із питанням 

приведення Порядку призначення та виплати стипендій 

студентам Комунального закладу Сумської обласної ради 

«Сумський фаховий медичний коледж», затвердженого 

наказом коледжу від 20.12.2022 № 388, у відповідність до 

вимог чинних нормативно-правових актів України. 

ВИСТУПИЛИ: голова педагогічної ради Олександр Кононов із пропозицією 

голосування за погодження нової редакції порядку 

призначення та виплати стипендій студентам коледжу. 

Результати голосування: «ЗА» – 52 (п’ятдесят два), 

«ПРОТИ» – 0 (нуль), «УТРИМ.» – 0 (нуль). Рішення 

прийнято одноголосно. 

УХВАЛИЛИ: 2.1. Погодити нову редакцію Порядку призначення та 

виплати стипендій студентам Комунального закладу 

Сумської обласної ради «Сумський фаховий медичний 

коледж». 

2.2. Скласти проєкт наказу про затвердження нової редакції 

Порядку призначення та виплати стипендій студентам 

Комунального закладу Сумської обласної ради «Сумський 

фаховий медичний коледж» до 10.01.2024.  

3. СЛУХАЛИ: відповідального секретаря приймальної комісії Тетяну 

Ільченко з питанням про організаційно-установчі 

документи, що регламентують набір та зарахування слухачів 

із підготовки кваліфікованих робітників за професією 5132 

«Екстрений медичний технік». 

ВИСТУПИЛИ: голова педагогічної ради Олександр Кононов із пропозицією 

голосування за затвердження організаційно-установчих 

документів. Що регламентують набір та зарахування 

слухачів із підготовки кваліфікованих робітників за 

професією 5132 «Екстрений медичний технік». Результати 

голосування: «ЗА» – 52 (п’ятдесят два), «ПРОТИ» – 0 



(нуль), «УТРИМ.» – 0 (нуль). Рішення прийнято 

одноголосно. 

УХВАЛИЛИ: 3.1. Секретарю приймальної комісії Тетяні Ільченко скласти 

проєкт наказу про затвердження організаційно-установчих 

документів, що регламентують набір та зарахування у  

2024 році слухачів з підготовки кваліфікованих робітників 

за професією 5132 «Екстрений медичний технік». 

4. СЛУХАЛИ: 

 

Симоненко Л. з інформацією щодо комплектів навчально-

методичного забезпечення предметів для здобувачів 

робітничої професії 5132 «Молодша медична сестра 

(молодший медичний брат) з догляду за хворими 

УХВАЛИЛИ: 4.1. Інформацію взяти до відома. 

 

Додаток:  реєстраційний лист присутніх. 

 

 

В.о. директора         (підпис наявний в оригіналі)       Олександр КОНОНОВ 

 

 

Секретар                   (підпис наявний в оригіналі)      Тетяна ПОНОМАРЕНКО 

 


